Ovdije je za eliminiranjélana AC koji nastaje nakon primjene pravila distrubutisti iskoristen isti
trik kao u Primjeru 6.8 u udzbeniku:
A(BOC)OBCOAC = ABOACOBCUOAC =ABUOAC(BLB)IBCOAC =

=ABOABCOABCOBCOAC =(ABOABC)O(BCUOABC)AC =ABOBCUOAC
Napomena: Interesantno je da ovaj éigizraz ima josS jedan ekvivalentnan i podjednakden oblik
ACUBCUOAB, kojeg mé@utim nije nimalo lako izvesti iz getnog oblika izraza. To bi se moglo
uciniti recimo ovako:

A(BOC)OBCOAC = ABOACOBCOAC = AB(COC)JACOBC(AA)JAC(BUB) =

=ABCOABCOACOABCOABCOABCOABC =
= (ACOABC)O(ABCOABC) O(ABCOABC) JABC = ACOBCUAB OABC =
= (ACOABC)BCLAB = ACOBCUAB



